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Rozhovor s prvňáčky 

Rozhodly jsme se zjistit, jaké pocity mají prvňáčci ze svého prvního vysvědčení. Jaké byly jejich 

reakce a co je ve škole nejvíce baví? 

 

Když jsme se jako první třídy zeptaly „Jak jste se těšili na vaše první vysvědčení?” Většina z dětí 

vykřikla „Hodně!”. Některé z nich ale překvapilo, že dostaly samé jedničky, a doufají, že si je 

udrží i v příštím pololetí. 

 

Prvňáčci už umí číst i psát a jsou opravdu moc šikovní! Ale co jim dělá největší potíže? „Psaní 

čísla tři“ shodla se většina žáků. Všichni však věří, že to brzy zvládnou jako po másle. 

 

A jaké jsou jejich nejoblíbenější předměty? Mezi favority patří hudební výchova, výtvarná 

výchova, tělocvik i prvouka. Někteří však mají rádi také češtinu a matematiku. 

 

Největší radost mají děti ze své paní učitelky, která je všechno učí a díky které mají krásné 

vysvědčení! 

 

(N. Kretschmerová, B. Forštová, 9. C) 
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Únorové dobrodružství v 1. B: Od knih až po muzikál! 

Únor byl pro naši třídu opět plný krásných zážitků. První únorovou akcí byla beseda se spisovatelkou 

dětských knih, na které jsme se dozvěděli, jak taková dětská kniha vlastně vzniká a co všechno 

předchází tomu, než se nám kniha dostane do ruky. Od paní spisovatelky jsme dostali pochvalu za 

hezké čtení. 

Druhou akcí naší třídy byla návštěva Prahy. A nebyla to jen tak obyčejná návštěva. Navštívili jsme 

divadlo Broadway. Díky spolupráci se ZŠ Zdechovice měla naše třída možnost vidět předpremiéru 

muzikálu Lotrando a Zubejda. Sám pan Jiří Strach nám muzikál představil a zamávali jsme si i s panem 

Svěrákem. Představení bylo plné krásných písniček, tanečních vystoupení a barevných kostýmů. I děti 

některé známé herce dokonce poznaly. Návštěva divadla Broadway byla pro většinu dětí první 

návštěvou muzikálu a já jen doufám, že na něj budou ještě dlouho vzpomínat. 

Na konci února nás i družinu čekal karneval. Období masopustu si děti zpestřily přehlídkou masek, 

diskotékou v maskách a ve třídě i soutěžemi.                

                   (paní učitelka P. Ostrížová) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přednáška: Tvoje cesta online 

Dne 16. 1. proběhla přednáška „Jsme online“ s paní policistkou. Paní policistka si pro nás připravila 

krátké video. Potom nám pokládala na otázky ohledně toho, co jsme ve videu viděli. Také se nás ptala, 

jestli se už někomu z nás stalo něco podobného, např. jestli po nás někdo chtěl nějaké fotky atd. Poučila 

nás, co máme dělat, když se něco takového stane atd. Poté nám dala takovou malou knížku, ve které 

bylo v podstatě to samé, co nám říkala. Celkově se mi přednáška líbila, dozvěděla jsme se mnoho 

nových informací.                                                                                                (N. Rychnová, 6. A) 
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Tvoje cesta nanečisto – protidrogový program 

Ve čtvrtek 9. 1. 2025 jsme měli preventivní program o drogové závislosti. Jmenoval se „Tvoje cesta 

nanečisto“. Po první hodině k nám do třídy přišla paní policistka. Nejdříve nám rozdala pracovní list, 

který jsme vyplnili. Poté nám pustila film o dívce, která se stala závislou na drogách, a v průběhu ho 

zastavovala a pokládala nám otázky. Když jsme odpověděli správně, tak jsme získali bod. Paní 

policistka se nás ptala i na jiné věci (např. něco o marihuaně). Kdo měl nejvíce bodů, tak dostal bonbón. 

Na konci programu nám paní policistka řekla, ať si otočíme pracovní list na druhou stranu a vyplníme 

ho znovu. Otázky už jsem všechny věděla, protože jsem se je dozvěděla během programu. Film jsme 

nestihli dokoukat, ale paní policistka nám ho dovyprávěla. Z programu jsem si odnesla to, že drogová 

závislost může i zabíjet. Program se mi líbil a chtěla bych, aby se nikdo nestal závislým na drogách. 

(K. Borovičková, 7. A)  

Olympiáda z českého jazyka 

Jednoho dne nám bylo nabídnuto, abychom si zkusili napsat olympiádu z českého jazyka. Když jsme 

se dozvěděli výsledky, tak jsme byli překvapení. Čekalo nás tedy okresní kolo v Kolíně. Jako doprovod 

s námi jela paní asistentka Horváthová. Když jsme dorazili na místo a nechali se zapsat, tak nás usadili. 

Některé otázky byly lehké a některé těžší. Po první části následovala část slohová. Úkolem bylo napsat 

vyprávění o době bez mobilů. Po skončení zadané časové lhůty jsme šli zpět na autobus. Krásně jsme 

ho stihli a domů jsme se vrátili ještě na oběd. Jsme rádi, že jsme se mohli zúčastnit.  

                          (J. Cicvárek a L. Beránek, 8. A)         

Lyžařský výcvik žáků 5. A a 5. B 

11. 1. 2025 jsme společně s některými žáky 6. tříd navštívili penzion Lumka, kde jsme přebývali po celou 

dobu lyžařského výcviku. Přijeli jsme do krásné, zasněžené krajiny a ubytovali se v pokojích. Druhý den 

jsme jeli společně do aquaparku, kde jsme se pořádně vyřádili a byli připravení na další 4 dny báječného 

lyžování, na které nás odvážel pohodlný autobus. Rozřadili jsme se do skupin a paní učitelky společně 

s panem zástupcem nás učili základy lyžování. Potom už jsme si mohli užívat zábavu na sjezdovkách. 

Některé dny nám vyšlo krásné počasí a napadl další sníh. Skoro každý den jsme se chtěli ještě vyřádit 

před chatou ve velkém množství sněhu, a tak jsme taky udělali. Poslední večer jsme zakončili zábavnou 

diskotékou, kde si zatančil asi skoro každý. Na závěr našeho lyžařského výcviku jsme poděkovali paním 

kuchařkám za dobrá jídla a rozloučili jsme se s chatou a zasněženou krajinou.  

                                                                                                                   (žáci 5. A)   
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Přijeli jsme 11. 1. Bylo nás tam bez učitelů 31. Po obědě jsme si vybalili batohy a kufry a rozdělili nás 

do skupin. Odpoledne jsme šli ven „vyrochnit“ se do sněhu. Druhý den jsme jeli do aquaparku. Byly tam 

2 tobogány, vířivka a velký bazén. V pondělí jsme šli poprvé lyžovat. Jedna skupina byla na velké 

sjezdovce a druhá skupina na malé. V úterý bylo extrémní náledí, několikrát jsme spadli. Zbylé tři dny 

jsme pořád lyžovali. V pátek jsme odjeli domů.                                                        (žáci 5. B)                          

 

Lyžařský výcvik 8. ročníků 

 

V neděli 5. 1. jsme vyráželi z Týnce kolem 8. hodiny. Na penzion Lumba jsme dorazili kolem 10. hodiny. 

Po vyndání všech věcí z autobusu nám byly postupně rozděleny pokoje, do kterých jsme se poté 

odebrali a ubytovali se. Když už byl čas oběda, svolali nás na písničku do jídelny. U oběda nás učitelé 

informovali, co se bude celý týden dít a na co se můžeme těšit.  

 

V pondělí a v úterý nás dopoledne vyvezli na svah, kde jsme si ještě před prvním sjezdem mysleli, že 

vše proběhne bez zranění, ale bohužel to tak nebylo. Niky nehezky spadla, zlomila si klíční kost a po 

ošetření v nemocnici musela odjet domů. To však nebyl jediný úraz, protože tento den se jelo ještě na 

šití, ale tento žák už s námi zůstal celý týden. Ve středu nás vzali do bazénu a po vydatném obědě jsme 

postupně odcházeli do sklárny, kde jsme měli možnost si navlíknout korálky nebo si vyfouknout něco 

ze skla. Ze sklárny jsme šli procházkou zpátky na penzion, všichni na své pokoje. Další den nás 

dopoledne vyvezli na svah, kde jsme stejně jako nadcházející den lyžovali bez jakéhokoli zranění. Po 

večerech jsme se bavili různými hrami nebo jen odpočívali na pokojích a čerpali síly na další den. 

V pátek večer jsme si už jen zabalili všechny věci a v sobotu po naložení věcí do autobusu jsme všichni 

plni zážitků vyrazili směr Týnec, kde už jsme se jen rozloučili a vyrazili každý svojí cestou domů.  

(L. Hladová, 8. B) 
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Dne 5. 1. 2025 jsme odjížděli na lyžařský kurz do Zásady. Když jsme přijeli, tak jsme vynosili všechny 

věci před penzion, kde jsme byli ubytovaní. První den byl takový na pohodu. Druhý den jsme už jeli 

lyžovat na vlek U Čápa. Lyžovali jsme cca 3 hodiny. Když jsme se vrátili, tak jsme se převlékli a šli jsme 

na oběd. Po obědu jsme měli polední klid. Někdy jsme se scházeli ve společenské místnosti, abychom 

se dohodli na tom, co budeme dělat odpoledne. Na začátku jsme byli také poučeni o lyžování, co se 

smí a co se nesmí. Měli jsme zde i úrazy. Byli jsme i na procházkách a stavěli jsme si hrady ze sněhu. 

Když jsme měli den volna, tak jsme jeli do aquaparku do Jablonce nad Nisou, kde byla také zábava. 

Byly zde i nějaké problémy. Poslední den jsme se balili a odjížděli jsme. Po nás pak přijel někdo jiný 

z naší školy. Cesta nebyla dlouhá ani krátká. Ještě jsme si také ze skla vyfukovali různé tvary, třeba 

skleničku, které jsme si vezli s sebou domů. Byla zde velká zábava. Užili jsme si to.  

                                (E. Mutzerová, 8. C) 

Exkurze Terezín 

Všechny deváté třídy se 12. února zúčastnily dějepisné exkurze do Terezína. Předtím pro nás paní 

učitelka Smočková připravila čtyřhodinový blok, abychom všichni o Terezíně věděli alespoň základní 

informace. Učili jsme se, vyplňovali pracovní listy a dívali se na dokument, kde šest žen mluvilo o svém 

životě v koncentračních táborech. 

Do Terezína jsme jeli autobusem a cesta trvala přibližně dvě hodiny. Jako první jsme navštívili Muzeum 

ghetta, kde jsme na stěnách viděli jména obětí a různé kresby a básně dětí. Dozvěděli jsme se o životě 

v ghettu a o tom, jak tam vše probíhalo. 

Následovala prohlídka márnice, kde byly památníky a urny obětí, dokonce i pozůstatky některých 

mrtvých. Pak jsme šli do krematoria, kde jsme viděli jeho plnou výbavu. Ze všeho nejsmutnější byl 

hřbitov nacházející se hned vedle krematoria, ve kterém bylo pohřbeno devět tisíc nevinných lidí. 

Po prohlídce ghetta jsme měli workshop, který se týkal hlavně školy v období protektorátu Čechy 

a Morava. Na oběd, který byl plánovaný po workshopu, jsme šli do restaurace Memoriál, kde nám udělali 

řízky s kaší a dezertem. 

Nakonec jsme se vydali do Malé pevnosti na poslední prohlídku. Před vstupem do Malé pevnosti ležel 

židovský a křesťanský hřbitov. Pan průvodce nás provedl místy, která dříve sloužila jako vězení. Ze 

všech míst na nás dýchal smutek a dokázali jsme si alespoň částečně představit, co zažívali věznění 

lidé. 

V tomto terezínském vězení byl vězněn dokonce i Gavrilo Princip, který zde byl zavřen poté, co spáchal 

atentát na následníka rakousko-uherského trůnu Františka Ferdinanda d’Este a jeho manželku Žofii 
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Chotkovou. Myslím, že bychom za všechny mohly říct, že Malá pevnost byla ze všech prohlídek 

nejemotivnější. 

Terezínská pevnost, společně s její historií, v nás vzbudila pocity a myšlenky, kvůli kterým na toto místo 

nikdy nezapomeneme. 

                                                                             (T. Nedobitá a M. Zemánková, 9. C) 

Přijímací zkoušky nanečisto 

V úterý 28. 1. 2025 měli žáci devátých ročníků možnost napsat si přijímací zkoušky nanečisto, které 

tento rok uvolnil Cermat úplně poprvé za předchozí roky. Konaly se v novém kulturním domě v Týnci 

nad Labem. Paní učitelky naší školy chtěly, aby se napsaly v jiném prostředí, než jsou žáci zvyklí, to 

proto, aby se dokázali vžít do situace opravdového psaní přijímacích zkoušek. První se psaly přijímací 

zkoušky z matematiky, které trvaly 70 minut a po 45minutové pauze jsme psali český jazyk, na test jsme 

měli 60 minut. Pro všechny to bylo stresově náročné a ne každý z toho měl dobré pocity, aspoň to ale 

přineslo nové obzory, jak by mohly letošní přijímací zkoušky vypadat. Po skončení měli žáci možnost 

odejít domů, popřípadě se zastavit ve školní jídelně na oběd.  

(L. Poživilová, K. Bělohoubková, 9. C) 

Poděkování za sběr baterií a drobného elektroodpadu 

V pátek 21. února proběhl v naší škole sběr baterií a drobného elektroodpadu. Přinesené věci ze tříd 

vybíralo celkem pět žáků ze 7. A – M. Burakov, T. Frencl, P. Hanuš, E. Klíma a A. Kováč. Celkem bylo 

vybráno přes 80 kg baterií a dva vaky elektroodpadu. Všechny vybrané věci chlapci ze 7. A přenosili do 

školního sběrového koutu, kde vše roztřídili a baterie nasypali do zelených boxů. Vyzkoušeli si, že 

přenášení naplněných boxů, které váží kolem 23 kg, není tak snadné. Odvedli kus práce, za což jim 

patří velký dík a pochvala. 

V některých třídách 1. stupně se zapojilo více žáků, kteří něco přinesli. Nejaktivnější třídou byla 2. B, ve 

které přineslo několik žáků elektroodpad a baterie. Jako třída přinesli tolik baterií, že byl naplněn celý 

box na baterie. Další žákyně, které odevzdaly hodně baterií, byla A. Vopěnková z 1. B (20 kg) 

a z 2. stupně N. Kopencová z 8. C (5 kg). Na druhém stupni byla nejaktivnější třída 6. A. 

Všem žákům, kteří se do tohoto sběru zapojili, moc děkujeme. Čím více baterií a elektroodpadu se 

odevzdá k recyklaci, tím více surovin se získá a zpětně využije a nemusí se těžit. Tím společně 

přispíváme k ochraně přírody.                                                          (koordinátorka EVVO L. Hrnčířová) 
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Zasmějte se s námi 

🐦 Nejchytřejší pták 

Ptá se učitelka Pepíčka: 

„Který pták je nejchytřejší?“ 

„Vlaštovka.“ 

„Proč zrovna vlaštovka?“ 

„Protože v září, na začátku školního roku, odlétá.“ 

📖 Dobrá a špatná zpráva 

„Mami, mami, mám dobrou a špatnou zprávu. Jakou chceš slyšet první?“ ptá se Pepíček 

maminky. 

„Tak tu dobrou.“ 

„Dostal jsem jedničku z diktátu!“ 

„To je hezké, Pepíčku. A jaká je ta špatná?“ 

„Že to není pravda!“ 

🐘 Slon a myška 

Jde slon po cestě a najednou se užasle zastaví. 

Před ním sedí myška. 

„Jaká ty jsi ale malinká?“ 

„Co se divíš? Od včerejška jsem nic nejedla.“ 

📝 Pravopisná past 

Paní učitelka se jednou ptá: 
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„Děti, píše se vždy po písmenu R tvrdé Y?“ 

Přihlásí se Pepíček a povídá: 

„Ne, například ve slově ropucha se po písmenu R píše O.“ 

🏫 Domácí úkol 

Pepíček se ptá paní učitelky: 

„Pančelko, můžu dostat trest za něco, co jsem neudělal?“ 

„Ne, Pepíčku.“ 

„Tak to jsem neudělal domácí úkol.“ 

Zdroje: VTIPKOMAT.CZ. Krátké vtipy [online]. Dostupné z: https://www.vtipkomat.cz/kategorie-vtipu/kratke-vtipy 

Křížovka plná přísloví 

 

 

 

 

       

         1.        

  

 

              2.        

  

 

              3.        

  

 

              4.        

  

 

 

              5.

 5.       

               6.

 6.  

 

        

  

 

 

              

 7.7.       

  

                

 8.8.        

               9.

 9.  

 

        

             10.  

 

        

 

 

1. Kdo je ________, bude brzy starý  

2. Žádný učený z ______ nespadl  

3. Boží ______ melou pomalu, ale jistě  

4. Cvik dělá __________  

5. Hlad je nejlepší __________  

6. Jablko nepadá daleko od _______  
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7. Bez práce ________ koláče  

8. Ranní ptáče dál _________  

9. Co oči nevidí, to _______ nebolí  

10. Ráno moudřejší __________

 

TAJENKA :   _____________________ se blíží. 

Omalovánka 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(T. Moravcová, 9. C) 


